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1. [bookmark: _Toc81834864]ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАММЫ
1.1. [bookmark: _Toc81834865]Цель реализации программы
     В настоящее время образовательные учреждения и организации призваны обеспечить доступность качественным образованием обучающихся с учетом их интересов и способностей. Перед педагогами постоянно возникает вопрос, как увеличить уровень освоения учебного материала. Бесценную помощь в этом носят новые информационные технологии, которые содействуют повышению мотивации учеников к усвоению информации.
В рамках национальных проектов РФ, многие образовательные учреждения оборудованы интерактивными панелями и интерактивными комплексами, но педагоги применяют их нечасто либо не применяют вообще. Конкретных инструкций по применению таких панелей очень мало, а эффективных планомерно сформулированных методических рекомендаций практически нет.
Цель: повысить общий уровень профессионального мастерства педагогов посредством формирования ИКТ-компетентности, а именно научить выбирать интерактивную панель с необходимым функционалом, набором приложений и программным обеспечением, организовывать урочную и внеурочную деятельность с применением интерактивных панелей.
Актуальность образовательной программы обусловлена необходимостью информатизации образовательного пространства современного образовательного учреждения и активному внедрению информационно-коммуникационных технологий в образовательный процесс. 


1.2. [bookmark: _Toc81834866]Планируемые результаты обучения
       В результате освоения программы у слушателя совершенствуются следующие профессиональные компетенции:
-ПК(8)  Формирование  навыков,  связанных  с  информационно-
коммуникационными технологиями (далее - ИКТ):
- построение учебных занятий с использованием интерактивных панелей, интерактивных комплексов;
    По завершении изучения курса слушатель должен:
знать: методы, методики и технологии проведения обучения с  использованием  интерактивных панелей и интерактивных комплексов;
критерии выбора и основные характеристики интерактивных панелей и интерактивных комплексов, используемых в учебном процессе;
уметь: ориентироваться в основных технических характеристиках  интерактивных панелей и интерактивных комплексов;
иметь навыки: самостоятельной работы с интерактивными панелями и интерактивными комплексами для реализации различных видов учебных занятий и образовательных, педагогических технологий.



1.3. [bookmark: _Toc81834867]Категория обучаемых

         Педагогические работники при наличии высшего/среднего образования, владеющие цифровой грамотностью (работа в интернете, работа с программным обеспечением – инсталляция программного обеспечения, запуск ПО, сохранение файлов), имеющие базовые знания и навыки владения языками программирования.

1.4. [bookmark: _Toc81834868]Трудоемкость обучения

Нормативная трудоемкость обучения по данной программе – 16 часов (0,5 ЗЕ), включая все виды аудиторной и внеаудиторной (самостоятельной) учебной работы слушателя.

1.5. [bookmark: _Toc81834869]Форма обучения

Форма обучения – очная, заочная с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

1.6. [bookmark: _Toc81834870]Режим занятий

При любой форме обучения учебная нагрузка устанавливается 4-8 академических часов в день, не более 40 часов в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной (самостоятельной) учебной работы слушателя. Предусматривается  возможность обучения по индивидуальному учебному плану (графику обучения) в пределах осваиваемой дополнительной профессиональной программы повышения квалификации.



2. [bookmark: _Toc81834872]УСЛОВИЯ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ
2.1. [bookmark: _Toc81834873]Материально-технические условия реализации программы

В зависимости от выбранной формы обучения, образовательная организация обеспечивает функционирование информационно-образовательной среды, включающей в себя электронные информационные ресурсы, электронные образовательные ресурсы, совокупность информационных технологий, телекоммуникационных технологий, соответствующих технологических средств и обеспечивающую освоение обучающимися образовательных программ полностью или частично независимо от места нахождения обучающихся.
Для использования дистанционных образовательных технологий необходимо предоставить каждому обучающемуся и педагогическому работнику свободный доступ к средствам информационных и коммуникационных технологий.
Рабочее место педагогического работника и обучающегося должно быть оборудовано персональным компьютером и компьютерной периферией (веб-камерой, микрофоном, аудиоколонками и (или) наушниками).
Рабочее место педагогического работника рекомендуется оснащать интерактивной доской с проектором. Также могут использоваться принтер, сканер (или многофункциональное устройство). 
В состав программно-аппаратных комплексов должно быть включено (установлено) программное обеспечение, необходимое для осуществления образовательного процесса:
· общего назначения (операционная система (операционные системы), офисные приложения, средства обеспечения информационной безопасности, архиваторы, графический, видео и аудиоредакторы);
· учебного назначения (интерактивные среды, виртуальные лаборатории и инструментальные средства и другие);
· интерактивные панели.

2.2. [bookmark: _Toc81834874]Учебно-методическое обеспечение программы

При  реализации  вышеуказанных  методов  и  форм  изучения  материала курсов  повышения  квалификации  предусматриваются  следующие  виды  самостоятельной работы слушателей: 
− работа с учебно-методическими пособиями (видео-лекции, ЭБС, презентационные материалы); 
− работа  с  рекомендованной  литературой; 
− выполнение тестовых заданий (текущий и промежуточный контроль); 
− подготовка к итоговой аттестации. 

2.3. [bookmark: _Toc81834875]Оценочные материалы программы

Проверка знаний слушателей включает текущий контроль и итоговый контроль.  Текущий контроль осуществляется преподавателями в процессе проведения занятий. 
Итоговый контроль проводится в форме зачета (тест). 
[bookmark: _GoBack]Слушателям, освоившим образовательную программу и успешно прошедшим проверку знаний, выдаются удостоверения установленного образца.
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