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1. [bookmark: _Toc81319777]ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАММЫ
1.1. [bookmark: _Toc81319778]Цель реализации программы

          В настоящее время в России реализуется ряд инициатив, направленных на создание необходимых условий для развития цифровой экономики, что в свою очередь повышает конкурентоспособность страны, качество жизни граждан, обеспечивает экономический рост и национальный суверенитет. Первостепенное значение имеет «Стратегия развития информационного общества в Российской Федерации на 2017 – 2030 годы». Приоритетным проектом является «Современная цифровая образовательная среда в Российской Федерации» в рамках реализации государственной программы «Развитие образования». Проект нацелен на создание возможностей для получения качественного образования гражданами разного возраста и социального положения с использованием современных информационных технологий. Актуальность  и  необходимость  разработки  данной  программы обусловлена  быстрым  развитием  технологий  виртуальной  и  дополненной реальности и  их активным  применением в образовании и во всех областях инженерии  и  технологии. Обучение  направлено  на  формирование   у обучающихся навыков работы с устройствами виртуальной и дополненной реальности,  их особенности и возможности использования для образовательного процесса.


1.2. [bookmark: _Toc81319779]Планируемые результаты обучения

       В результате освоения программы у слушателя совершенствуются следующие профессиональные компетенции:
-ПК(8)  Формирование  навыков,  связанных  с  информационно-
коммуникационными технологиями (далее - ИКТ).  
       У слушателей сформируются базовые цифровые компетенции в сфере дополненной и виртуальной реальности. В ходе практических занятий по программе слушатели познакомятся с виртуальной, дополненной и смешанной реальностями, поймут их особенности и возможности использования для образовательного процесса, выявят возможные способы применения в жизни, а также определят наиболее интересные направления для дальнейшего углубления, которые будут полезны в сфере проектирования, моделирования объектов и процессов, разработки приложений по разным тематическим направлениям образовательных траекторий школьников.


1.3. [bookmark: _Toc81319780]Категория обучаемых

         Педагогические работники при наличии высшего/среднего образования, владеющие цифровой грамотностью (работа в интернете, работа с программным обеспечением – инсталляция программного обеспечения, запуск ПО, сохранение файлов), имеющие базовые знания и навыки владения языками программирования.

1.4. [bookmark: _Toc81319781]Трудоемкость обучения

Нормативная трудоемкость обучения по данной программе – 16 часов, включая все виды аудиторной и внеаудиторной (самостоятельной) учебной работы слушателя.

1.5. [bookmark: _Toc81319782]Форма обучения

Форма обучения – очная, очно-заочная, заочная с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

1.6. [bookmark: _Toc81319783]Режим занятий

При любой форме обучения учебная нагрузка устанавливается 4-8 академических часов в день ,не более 40 часов в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной (самостоятельной) учебной работы слушателя.                Предусматривается  возможность обучения по индивидуальному учебному плану (графику обучения) в пределах осваиваемой дополнительной профессиональной программы повышения квалификации.


2. [bookmark: _Toc81319785]УСЛОВИЯ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ
2.1. [bookmark: _Toc81319786]Материально-технические условия реализации программы

В зависимости от выбранной формы обучения, образовательная организация обеспечивает функционирование информационно-образовательной среды, включающей в себя электронные информационные ресурсы, электронные образовательные ресурсы, совокупность информационных технологий, телекоммуникационных технологий, соответствующих технологических средств и обеспечивающую освоение обучающимися образовательных программ полностью или частично независимо от места нахождения обучающихся.
Для использования дистанционных образовательных технологий необходимо предоставить каждому обучающемуся и педагогическому работнику свободный доступ к средствам информационных и коммуникационных технологий.
Рабочее место педагогического работника и обучающегося должно быть оборудовано персональным компьютером и компьютерной периферией (веб-камерой, микрофоном, аудиоколонками и (или) наушниками).
Требования к рабочему месту педагогического работника определяются внутренним локальным нормативным актом организации.
Рабочее место педагогического работника рекомендуется оснащать интерактивной доской с проектором. Также могут использоваться принтер, сканер (или многофункциональное устройство). 
В состав программно-аппаратных комплексов должно быть включено (установлено) программное обеспечение, необходимое для осуществления образовательного процесса:
· общего назначения (операционная система (операционные системы), офисные приложения, средства обеспечения информационной безопасности, архиваторы, графический, видео и аудиоредакторы);
· учебного назначения (интерактивные среды, виртуальные лаборатории и инструментальные средства и другие).
· гарнитура  ClassVR.

2.2. [bookmark: _Toc81319787]Учебно-методическое обеспечение программы

При  реализации  вышеуказанных  методов  и  форм  изучения  материала 
курсов  повышения  квалификации  предусматриваются  следующие  виды 
самостоятельной работы слушателей: 
− работа с учебно-методическими пособиями (видео-лекции, ЭБС, презентационные материалы); 
− работа  с  рекомендованной  литературой; 
− выполнение тестовых заданий (текущий и промежуточный контроль); 
− подготовка к итоговой аттестации,
[bookmark: _GoBack]- доступ к образовательному порталу ClassVR,
- комплекты гарнитуры ClassVR.

2.3. [bookmark: _Toc81319788]Оценочные материалы программы

Проверка знаний слушателей включает текущий контроль и итоговый контроль.  Текущий контроль осуществляется преподавателями в процессе проведения занятий. 
Итоговый контроль проводится в форме зачета (тест). 
Слушателям, освоившим образовательную программу и успешно прошедшим проверку знаний, выдаются удостоверения установленного образца.
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