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1. [bookmark: _Toc79999886]ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАММЫ
1.1. [bookmark: _Toc79999887]Цель реализации программы
Цель: совершенствование у слушателей профессиональных компетенций, необходимых для профессиональной деятельности в области информационных технологий.

1.2. [bookmark: _Toc79999888]Планируемые результаты обучения
В результате освоения программы у слушателя совершенствуются следующие профессиональные компетенции:
· способность разрабатывать программное обеспечение, необходимое для обработки информации и управления в мехатронных и робототехнических системах, а так же для их проектирования;
· [bookmark: _GoBack]способностью проводить вычислительные эксперименты с использованием стандартных программных пакетов с целью исследования математических моделей мехатронных и робототехнических  систем.


1.3. [bookmark: _Toc79999889]Требования к уровню подготовки поступающего на обучение, необходимому для освоения программы
Лица, желающие освоить дополнительную профессиональную программу, должны иметь среднее профессиональное или высшее непрофильное техническое образование.
Наличие указанного образования должно подтверждаться документом государственного или установленного образца.

1.4. [bookmark: _Toc79999890]Трудоемкость обучения
Нормативная трудоемкость обучения по данной программе – 72 часа, включая все виды аудиторной и внеаудиторной (самостоятельной) учебной работы слушателя.

1.5. [bookmark: _Toc79999891]Форма обучения
Форма обучения – очная, очно-заочная, заочная с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

1.6. [bookmark: _Toc79999892]Режим занятий
[bookmark: _Toc79999893]При любой форме обучения учебная нагрузка устанавливается не более 40 часов в неделю, включая все виды аудиторной и внеаудиторной (самостоятельной) учебной работы слушателя.

УСЛОВИЯ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОГРАММЫ

2.1. [bookmark: _Toc79999894]Материально-технические условия реализации программы
В зависимости от выбранной модели  обучения образовательная организация обеспечивает функционирование информационно-образовательной среды, включающей в себя электронные информационные ресурсы, электронные образовательные ресурсы, совокупность информационных технологий, телекоммуникационных технологий, соответствующих технологических средств и обеспечивающую освоение обучающимися образовательных программ полностью или частично независимо от места нахождения обучающихся.
Для использования дистанционных образовательных технологий необходимо предоставить каждому обучающемуся и педагогическому работнику свободный доступ к средствам информационных и коммуникационных технологий.
Рабочее место педагогического работника и обучающегося должно быть оборудовано персональным компьютером и компьютерной периферией (веб-камерой, микрофоном, аудиоколонками и (или) наушниками).
Требования к рабочему месту педагогического работника определяются внутренним локальным нормативным актом организации.
Рабочее место педагогического работника рекомендуется оснащать интерактивной доской с проектором. Также могут использоваться принтер, сканер (или многофункциональное устройство). 
В состав программно-аппаратных комплексов должно быть включено (установлено) программное обеспечение, необходимое для осуществления образовательного процесса:
· общего назначения (операционная система (операционные системы), офисные приложения, средства обеспечения информационной безопасности, архиваторы, графический, видео и аудиоредакторы);
· учебного назначения (интерактивные среды, виртуальные лаборатории и инструментальные средства и другие).

2.2. [bookmark: _Toc79999895]Учебно-методическое обеспечение программы
При  реализации  вышеуказанных  методов  и  форм  изучения  материала 
курсов  повышения  квалификации  предусматриваются  следующие  виды 
самостоятельной работы слушателей: 
− работа с учебно-методическими пособиями (видео-лекции, ЭБС, презентационные материалы); 
− работа  с  рекомендованной  литературой; 
− выполнение тестовых заданий (текущий и промежуточный контроль); 
− подготовка к итоговой аттестации
− набор программируемого конструктора;
 - мини робот.

2.3. [bookmark: _Toc79999896]Оценочные материалы программы
Проверка знаний слушателей включает текущий контроль и итоговый контроль.  Текущий контроль осуществляется преподавателями в процессе проведения занятий. 
Итоговый контроль проводится в форме устного опроса. 
Слушателям, усвоившим все требования программы «Специалист по информационным системам» и успешно прошедшим проверку знаний, выдается удостоверение утвержденного образца.
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